
 

Λουκ! ʕ•ᴥ•ʔ 

ΈΜΜΑ: Λουκ! 

Μάντεψε τι βρήκα ενώ καθάριζα το δωµάτιό µου! Την παλιά ανακοίνωση 

του Φεστιβάλ Αρµονίας 2022! Θεέ µου, ήµουν τόσο αγχωµένη, αλλά 

ευτυχώς όλα πήγαν καλά στο τέλος.   

Περιµένετε η φωτογραφία φορτίζει. 

 

 
 

Φεστιβάλ αρµονίας 2022: Δηµοφιλείς επιτυχίες! 

15 Οκτωβρίου 2022   

Αµφιθέατρο του Γυµνασίου Χάρµονβιλ   

Ανοικτό σε όλους τους µαθητές των τάξεων 6-8 . Φέρτε το ταλέντο σας 

σε δηµοφιλή τραγούδια. Συνεργαστείτε, δηµιουργήστε και γιορτάστε τη 

µουσική που όλοι αγαπούν! 

 

Θυµάσαι πόσο αγχωµένη ήµουν που θα ερµήνευα αυτές τις δηµοφιλείς 

µελωδίες; Ξέρεις ότι αγαπώ τις κλασικές µελωδίες. 

 

Ένιωθα σαν να προσποιούµουν ότι ήµουν κάποια άλλη. 

 

 

 

ΛΟΥΚ:  Φυσικά και θυµάµαι! Ήταν πολύ δύσκολο για σένα. 



 

Ήταν ξεκάθαρο ότι αυτά τα τραγούδια δεν ταίριαζαν καθόλου µε το ποια 

είσαι! 

 

ΈΜΜΑ:  Πάντα µε καταλαβαίνεις και µε στηρίζεις, είσαι πραγµατικός φίλος ♥. Και 

η συζήτηση µε τον κ. Τόµσον βοήθησε επίσης! Είχε τόση κατανόηση, και 

ήταν αυτός που µου έδωσε αυτή τη λαµπρή ιδέα να αναµείξω ένα 

δηµοφιλές τραγούδι µε µια άλλη µελωδία. Το ένιωθα σωστό.  

 

ΛΟΥΚ:  Ω ναι, ο κύριος Τόµσον ήταν φοβερός! Αυτό το τραγούδι ήταν ένα κρίσιµο 

σηµείο. Πραγµατικά λάµπεις όταν κάναµε πρόβες. Το κοινό το λάτρεψε 

επίσης, χειροκροτούσε για 3 λεπτά συνεχόµενα.   

 

ΈΜΜΑ: Αισθάνθηκα σαν σταρ!!! Αλλά το καλύτερο µέρος ήταν αυτή η αλυσιδωτή 

αντίδραση ή δεν ξέρω πώς να το πω, θυµάσαι; Όταν άλλοι µαθητές 

άρχισαν να µοιράζονται τα αληθινά τους ταλέντα; Ήταν µια φοβερή 

στιγµή για το σχολείο µας. 

 

Ω ναι, θυµάσαι όταν ο Τζέικ, µετά την παράστασή µας, βρήκε επιτέλους 

το κουράγιο να δηµοσιεύσει το ποίηµά του στη σχολική εφηµερίδα; Και το 

ποίηµα ήταν πραγµατικά πολύ καλό!  

 

ΛΟΥΚ: Ναι!!! Ή όταν η Σάρα, αυτό το κορίτσι που λάτρευε τη ζωγραφική, 

αποφάσισε επιτέλους να µας δείξει το µοναδικό της στυλ αντί να 

αντιγράφει τις δηµοφιλείς τάσεις; Μου άρεσε πολύ αυτός ο πίνακας, και η 

Σάρα έχει ένα blog όπου δηµοσιεύει τα έργα της τώρα. 

 

Περίµενε, θα σου τον στείλω, είµαι σίγουρος ότι θα σου αρέσει. 

 

www.sarahspaintingblog.com 

 

ΈΜΜΑ:  🤩 🤩 🤩 

 



ΛΟΥΚ: Ναι, ήταν το κάτι άλλο. Το θάρρος σου ενέπνευσε και άλλους. Το 

Χάρµονβιλ ήταν ένα µέρος όπου ο καθένας µπορούσε να είναι ο εαυτός 

του. 

 

ΈΜΜΑ:  Ευχαριστώ, Λουκ. Η υποστήριξή σου σήµαινε τα πάντα!    

 

ΛΟΥΚ:   Μπορείς πάντα να βασίζεσαι σε µένα 😊 

 

ΈΜΜΑ:  Πώς είναι το νέο σου σχολείο; Έκανες καµιά καλή παρέα; 

 

ΛΟΥΚ: Το νέο µου σχολείο είναι υπέροχο!!! Έκανα µερικούς καλούς φίλους 

αρκετά γρήγορα. Είναι επίσης και αληθινοί, πράγµα που είναι φοβερό. 

Νιώθω ότι µπορώ να είµαι ο εαυτός µου εδώ, όπως ακριβώς όταν είµαι 

µαζί σου. 

 

ΈΜΜΑ: Χαίροµαι πολύ για σένα! Ελπίζω να έχω την ευκαιρία να γνωρίσω τους 

νέους σου φίλους σύντοµα!  

 

ΛΟΥΚ: Λοιπόν, ίσως και νωρίτερα από ό,τι περίµενες. Θα είµαι στο Χάρµονβιλ το 

επόµενο Σαββατοκύριακο. Θέλεις να συναντηθούµε; 

 

ΈΜΜΑ:  Οπωσδήποτε! Ανυποµονώ!  

Πες µου πότε θα είσαι εκεί, Λουκ ♥ 

 

ΛΟΥΚ:   Θα το κάνω. Θα τα πούµε σύντοµα, Έµµα 🤩 

 

 

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην παραγωγή της παρούσας έκδοσης δεν 
συνιστά αποδοχή του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει αποκλειστικά τις απόψεις 
των συντακτών, και η Επιτροπή δεν μπορεί να αναλάβει την ευθύνη για οποιαδήποτε 
χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.


